
Analízis 3 BSC, gyakorlat3. hét
1. De�niáljunk egy olyan γ görbét, amelynek képe az
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.2. Legyen n egy pozitív egész szám.(a) Számítsuk ki az ∫
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zintegrált.(b) A fenti integrálban a z 7→ eit helyettesítést alkalmazva számítsukki az ∫
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sinn xdxintegrált.3. Számoljuk ki a konvergen
iasugarat, írjuk fel az összegfüggvényt ésellen®rizzük, hogy a hatványsor a legnagyobb olyan körlapon ahol nin
sszingularitás el®állítja a függvényt:a) ∞∑
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, b) ∞∑

1

z2n

3n4. Írjuk fel a z0 = 0 bázispontú Taylor-sort, adjuk meg a konvergen
ia-sugarat: a) ln (z − i), b) z

z2 + z − 63



5. A Taylor-sor felírása nélkülmondjuk meg, hol fogja a z0 = 0 bázispontúTaylor-sor el®állítani f -et:
1

cos z
, th z, ln (2 + z − z2)

[
|z| < 1 ⇒ 2 + z − z2 /∈ (−∞, 0]

]6. f egész, nem korlátos, nagy |z|-re alulról korlátos: ∃c > 0∃K > 0, hogy
|f(z)| ≥ c ∀ |z| > K-ra.Bizonyítsuk be: f -nek van gyöke.
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